

英国殖民时期建筑纪念碑成为示威者攻击目标

丘吉尔雕像穿上“保护罩”

由于担心前首相温斯顿·丘吉尔等历史人物的雕像遭示威者破坏，
英国首都伦敦市政府提前用挡板围住丘吉尔雕像予以保护。

挡板围住丘吉尔雕像

美国警察粗暴执法致死非洲裔美国男子乔治·弗洛伊德在全球多地引发示威。英国一些殖民时期历史人物的雕像、纪念碑以及以这些人物命名的街道和建筑近期成为示威者攻击目标。

丘吉尔领导英国在第二次世界大战中战胜法西斯，他的雕像位于伦敦议会大厦对面。丘吉尔因反犹言论、印度1943年饥荒时拒绝援助遭到批评。

伦敦市政府发现丘吉尔雕像底座7日遭人写上“种族主义者”，现已用挡板把整座雕像围住，以防它再遭破坏。位于伦敦中部的第一次世界大战阵亡将士纪念碑同样得到保护。

伦敦示威时间路线受限

大约500名示威者12日在伦敦海德公园集结，伦敦警方担心发生反种族歧视示威，甚至出现冲突。约翰逊和伦敦市长萨迪克汗呼吁民众周末待家中。伦敦警方已经限制示威活动路线，要求17时以前必须停止。

在英格兰西南部城市布里斯托尔，示威者7日拉倒一座17世纪商人、英国议会议员爱德华·科尔斯顿的雕像，将它推入河中。科尔斯顿是当时王室非洲公司管理层成员，参与这一企业的黑奴贸易。英格兰港口城市利物浦“便士巷”标识、苏格兰中部小镇班诺克本的苏格兰国王罗伯特·布鲁斯雕像先前都遭人涂鸦。

首相发表最强硬声明

约翰逊12日在社交媒体推特写道，丘吉尔雕像面临人为破坏风险“荒谬”且“可耻”。按照路透社的说法，这是约翰逊迄今就反种族歧视示威蔓延最强硬的声明。约翰逊认为，丘吉尔的确表达过一些人们如今不能接受的观点，但他仍是“英雄”，应当纪念。他说：“我们现在不能试图修改或审查过去。我们不能假装拥有不同的历史。”

就示威者拉倒历史人物雕像等行为，约翰逊说，毁坏它们是“不忠于历史”的表现，将影响今后几代人的历史观。他指认一些极端主义者利用反种族歧视示威煽动暴力。 据新华社

朝鲜将对韩国采取下一阶段行动

据朝中社报道，朝鲜劳动党中央委员会第一副部长金与正13日发表谈话，批评韩国对“脱北者”散发反朝传单一事处理不力，表示朝方即将对韩采取下一阶段行动。

金与正说，她对朝鲜劳动党中央委员会统一战线部部长张锦哲12日发表的谈话表示完全支持。张锦哲12日晚发表谈话表示，韩方对“脱北者”散发反朝传单一事处理不力，朝方对韩国当局的信任彻底消失。

金与正说，朝鲜即将采取下一阶段行动。经朝鲜最高领导人以及党和国家授权，她已指示有关“对敌工作”部门实施下一阶段行动。不久将会看到朝韩联络办公室“支离破碎的悲惨场景”。 据新华社

印度确诊突破30万

印度卫生部13日发布的数据显示，该国较前一日新增新冠确诊病例11458例，累计确诊308993例，累计死亡8884例，另有154330例治愈出院。

数据显示，印度确诊病例每增长10万例的时间间隔逐步缩短，从零到突破10万例用时109天，间隔16天后超20万例，随后仅用10天就突破30万例。另据印度媒体13日报道，当前该国确诊病例数量不断上升的同时，病亡率在下降。报道说，截至6月11日，印度新冠病亡率已由一个月前的3.29%下降至2.83%。专家分析认为，印度自6月8日起分阶段在部分地区放宽了此前的严管措施，为疫情防控带来极大压力，印度疫情拐点尚未到来。 据新华社

首尔确诊占韩国38%

韩国防疫部门数据显示，韩国首都首尔13日新增新冠确诊病例29例，累计确诊1101例，现有408名确诊患者在医院接受隔离治疗，占全国现有1083例确诊病例的38%。

韩联社报道，首尔及附近地区疫情持续蔓延，关联近日多起聚集性感染事件。其中，首尔市冠岳区某保健品推销公司关联病例当天增至153例。由于这一企业面向老年人上门推销产品，60岁以上老年患者占56%。此外，首尔市阳川区一家乒乓球馆关联病例增至62例，道峰区一家养老院累计确诊16例。据韩国中央防疫对策本部统计，截至13日零时，韩国境内累计确诊病例12051例，较前一天新增确诊病例49例。 据新华社

公开记录，禁止锁喉

纽约州州长签署警方改革法案

美国纽约州12日以法律形式出台多项警方改革措施，回应非洲裔男子乔治·弗洛伊德死亡事件引发的讨论。

纽约州州长安德鲁·科莫12日签署一系列涉及警方改革的法案。这些法案上周早些时候获民主党主导的纽约州议会通过。美联社报道，部分议案多年前就已提交，弗洛伊德死亡事件促使纽约州议员加速推动改革。

科莫12日在州长官方网站上说，美国全国范围存在“警察对少数族裔群体的暴力行为”，他签署的改革措施将“帮助减少警察维护治安过程中的不平等问题”、改善州刑事司法系统。

核心改革措施包括：允许

查询执法人员个人纪律处分记录，即废止州民权法中50-a条款；禁止执法人员锁喉；任命州总检察长为独立检察官，调查涉及执法人员的平民死亡事件。

纽约州民权法50-a条款以保护隐私为由，禁止公开执法人员个人纪律处分记录。

科莫说：“乔治·弗洛伊德遭杀害只是我们国家几十年甚至几百年来系统性不公正和歧视的一个爆点……这些是我们国家长期讨论的议题。”禁止锁喉的法律以非洲裔男子埃里克·加纳命名。纽约市警察2014年抓捕加纳过程中锁喉致他死亡。

加纳的母亲和2006年遭纽约市警察枪杀的非洲裔男



纽约州州长安德鲁·科莫

子肖恩·贝尔的母亲参加科莫签署法案的仪式。加纳的母亲说：“时间太久，但（改革总算）来了。”

科莫在仪式上宣布，他即将签署一项行政令，要求纽约州大约500个警察局制定各自“彻底改造”方案并于2021年4月以前落实；对没有

按时落实的警察局，州政府将停止拨款。

科莫说，新法律应当带来“实质改变”，第一个拿出改革方案的是纽约市警察局。纽约市警察局发言人12日说，市警察局将运用这些新法律，“确保更加透明和公正”。

据新华社

以色列吞并计划最早7月启动

阿拉伯联合酋长国12日就以色列计划吞并约旦河西岸部分土地问题做出罕见表态。阿联酋驻美国大使优素福·奥泰巴当天在以色列媒体上发文说，以方此举将恶化其

与阿拉伯国家的关系。

今年4月，内塔尼亚胡与中间党派蓝白党领导人甘茨签署联合政府协议。根据这一协议，以色列将从7月1日开始在美国“中东和平新计

划”下推进对约旦河谷和约旦河西岸犹太人定居点“实施主权”，所涉土地面积约占约旦河西岸地区的30%。

不过分析人士指出，受内外反对声音和国内其他问

题影响，吞并计划虽已“箭在弦上”，但能否如内塔尼亚胡所愿顺利进行还未可知，巴勒斯坦方面将如何反应也有待观察。

据新华社

大济困

讲文明 树新风
菏泽市原创公益广告

富强 民主 文明 和谐
爱国 敬业 诚信 友善
自由 平等 公正 法治

奉献 友爱 进步

志愿服务



关爱空巢老人、留守儿童

“文明健康
有你有我”

创建全国文明城市 做遵德守礼菏泽人